

**Kategorija:** Parfemi

Unisex parfem sa feromonima 50ml

Šifra proizvoda: RUF0002091

Cena: 2090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet zavodjenja i strasti sa našim **Unisex parfemom sa feromonima**, pravim izborom za parove koji žele da prodube svoju povezanost i stvore nezaboravne trenutke zajedno. Ovaj jedinstveni miris je više od običnog parfema - to je eliksir ljubavi koji budi vaša čula i poziva vas na avanturu intimnosti. Osećajte kako se vaša duša isprepliće sa mirisnim notama koje otvaraju vrata čarobnog sveta emocija.

Naš **proizvod** nudi savršenu harmoničnu mešavinu prefinjenih mirisa koja počinje sočnim akordima jabuke i citrusnog voća. Ove osvežavajuće prve note nežno vas vode do zavodljivog cvetnog srca, gde ćete otkriti čarobni spoj cvetnih aroma koje osvajaju. U trenutku kada se zaljubite u njegovu delikatnost, osećate kako vas okružuje toplina erotskog drveta i senzualnog ambara, stvarajući tako eksploziju strasti koja ispunjava svaki deo vaše veze.

Zato, neka svaki dodir, svaki trenutak koji delite, bude obogaćen sofisticiranim notama ovog **proizvoda**. Predstavlja idealan izbor za ljubitelje mirisa koji su nežni, ali snažni. U ovoj bočici se skriva priča koju pišete zajedno - priča o ljubavi, žudnji i povezanosti. Zajedno sa partnerom, doživite trenutke puni strasti i uživanja koji će ostati urezani u sećanju.

Naručivanje je jednostavno, a naši sistemi su osmišljeni tako da kupovina bude sigurna i diskretna. Razumemo koliko je vaša privatnost važna, stoga osiguravamo da svaki **proizvod** stigne na vašu adresu bez ikakvih oznaka koje bi otkrile sadržaj paketa. Diskretna dostava omogućava vam da sa lakoćom istražite svet senzualnosti i pronađete miris koji će uneti dodatni intenzitet u vašu ljubavnu priču.

Dopustite da vas naš **Unisex parfem sa feromonima** inspiriše da obnovite svoju strast i povezanost. Izaberite miris koji obuhvata sve nijanse vaše veze i otkrijte kako svaki sastanak, svaka romantična večera, ili čak svakodnevni trenuci postaju nezaboravne uspomene. Učinite da

svaki dan prođe uz blagodeti mirisa koji poziva na ljubav i strast.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte čaroliju koju ovaj **proizvod** može doneti u vaš život. Vaša ljubavna priča zaslužuje da bude obogaćena na najbolji način, a mi smo tu da vam pružimo najbolji izbor iz sveta sexy shop industrije. Neka vaša veza završi u čaroliji mirisa i strasti – time što ćete jednom za svagda dodati naš **Unisex parfem sa feromonima** u svoju kolekciju. Uživajte u svakom trenutku, jer ljubav zaslužuje biti istaknuta!

Deklaracija

Model:	Unisex parfem sa feromonima 50ml RUF0002091
Naziv i vrsta robe:	Parfemi
Brend:	RUF
Pol:	Parovi
Barkod:	3548960020913
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Francuska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina RUF0002091-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="RUF0002091-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR